

 


DIPLOMADO.
NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL EN JALISCO.
DEFENSORÍA PÚBLICA.
MÓDULO I. UNIDADES 1 Y 2:
“DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES QUE REGULAN EL NSJP”.

-  EVALUACIÓN DIAGNÓSTICA -

Introducción: El presente cuestionario es de carácter individual y a la vez confidencial. Su propósito es proporcionar al suscrito una visión preliminar, panorámica y confiable del nivel de conocimientos, actitudes, competencias y criterios con que los integrantes del presente grupo cuentan, sobre las reformas constitucionales en materia de justicia penal y seguridad pública, así como de derechos humanos, en el interés de valorar la factibilidad de cumplir con los objetivos y metas del diplomado. Dé respuesta por favor  -preferentemente con letra de molde- de manera sintética a las cuestiones formuladas:


 (1) Explique la relación que tienen las reformas constitucionales de junio de dos mil ocho en materia de justicia penal y seguridad pública, con la de derechos humanos de dos mil once: 

(2) Identifique las diferencias sustanciales entre el proceso penal acusatorio y el inquisitivo tradicional: 

	(3) Describe los principios que regulan el sistema procesal penal acusatorio adversarial conforme al artículo 20 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos:
 
(4) Mencione cuántas etapas integran el proceso penal acusatorio: 

(5) Precise las principales obligaciones del defensor público en el proceso penal conforme al artículo 20 constitucional: 

Nombre completo (apellidos y nombre (s))

Dependencia 
[bookmark: _GoBack]
Ciudad de operación

Guadalajara, Jalisco;  17 de septiembre de 2014.
Dr. Carlos Eduardo Moyado Zapata.

