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Acta de la sesión ordinaria del H. Consejo del Sistema de Universidad Virtual 
celebrada el día 8 de Diciembre de 2011, en la sala de Rectoría del Sistema de Universidad Virtual, a las 05:00 p.m.

El día ocho de diciembre de dos mil once, en las instalaciones del Sistema de Universidad Virtual de la Universidad de Guadalajara ubicadas en Av.la paz 2453, se celebra una sesión ordinaria, en donde el Mtro. Manuel Moreno Castañeda,  Presidente del Consejo del Sistema de Universidad Virtual; preside esta sesión, dando la bienvenida a los asistentes y procede a verificar que haya el quórum legal, contando con la asistencia de los siguientes miembros del Consejo:


Mtro. Manuel Moreno Castañeda
Presidente




Consejeros:
· Mtra. Mirna Flores Briseño
· Ing. Héctor Córdova Soltero
· Mtro. Marco Antonio Pereida
· Mtra. Adriana Pacheco
· Lic. Laura Topete González
· Mtra. Blanca Brambila Medrano
· Mtro. Alfredo Flores Grimaldo
· Dra. María Elena Chan
















Con nueve integrantes registrados, el Mtro. Manuel Moreno Presidente del H. Consejo declara que existe quórum legal y se inicia la sesión, procediendo a la lectura del orden del día con el que fue convocado este Consejo:

1. Presentación y en su caso aprobación del acta anterior
2. Presupuesto SUV 2012
3. Encuesta de hábitos de lectura
4. Asuntos varios



Punto 1: Presentación y en su caso aprobación del acta anterior.

El Mtro. Manuel Moreno Castañeda, pregunta a los consejeros presentes si tienen algún comentario u observación respecto al acta de la sesión anterior que les fue enviada por correo electrónico; los 9 consejeros presentes están de acuerdo con el contenido y aprueban por unanimidad el acta anterior.

Punto 2: Presupuesto SUV 2012
Se pide autorización al Consejo para que el Mtro. Alfredo Flores  realice la presentación del presupuesto 2012.

El Mtro. Alfredo Flores comenta el dictamen del presupuesto 2012 ha sido enviado previamente a los evaluado y autorizado por los miembros de la comisión de hacienda del H. Consejo del SUV. Al no haber recibido observaciones procede a hacer una presentación de los puntos más sustanciales relativos al ejercicio del presupuesto 2012:

· La distribución presupuestal en el marco del P3E del Sistema de Universidad Virtual, es por un ingreso de $21´688,796.87 (Veintiún millones seiscientos ochenta y ocho mil setecientos noventa y seis pesos 87/100 M.N.) de los recursos provenientes del Subsidio Ordinario (Fondo 1101) y el monto estimado de los recursos autogenerados  (Fondo 1102), con una vigencia del 01 de enero al 31 de diciembre de 2012
· El monto total sufrió una reducción del 20% para este 2012. Por lo anterior  el monto asignado a recursos materiales sufrirá una reducción del 23.67%


Mtro. Manuel Moreno:

Pregunta si se tiene alguna otra observación o preguntas.

Se aprueba el Dictamen con los 9 miembros del consejo presentes




Punto 3: Encuesta hábitos de lectura

La Mtra. Blanca Brambila cuestiona acerca de la encuesta sobre los hábitos de lectura de los estudiantes y profesores del SUV.
S le explica que es una iniciativa de la Coordinación General de Bibliotecas pero que sin lugar a dudas la información obtenida será compartida con la comunidad académica del SUV y en particular con los responsables del Centro Cultural Virtual.



Se pregunta si existe algún otro asunto que deseen desahogar y al no haber más temas que tratar, siendo las 17:56 horas, se da por terminada la presente sesión del H. Consejo del Sistema de Universidad Virtual y se compromete a levantar el acta correspondiente y presentarla en la próxima sesión.

Firman por constancia la Dra. María del Socorro Pérez Alcalá, con fundamento en el artículo 17 del Estatuto Orgánico del Sistema de Universidad Virtual, por el Presidente y en su calidad de Secretario, respectivamente, del Consejo del Sistema de Universidad Virtual de la Universidad de Guadalajara. 









Dra. María del Socorro Pérez Alcalá
Secretario
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